1. Предприятие Z, специализирующееся на оказании мелких бытовых услуг, объединяет 10 человек, каждый из которых лично трудится на этом предприятии и независимо от размера внесённого пая имеет один голос при решении вопросов, связанных с экономической деятельностью предприятия. Какова организационно-правовая форма этого предприятия?
 
1) унитарное предприятие
2) производственный кооператив
3) хозяйственное товарищество
4) хозяйственное общество
2. Кто является участником(ами) гражданского процесса?
 
1) следователь
2) присяжные заседатели
3) ответчик
4) потерпевший
3. Какая ситуация регулируется нормами гражданского права?
 
1) гражданин Е. занимался хранением и сбытом наркотических средств
2) гражданка Ж. нарушила правила дорожного движения
3) гражданка 3. заключила с комбинатом бытовых услуг договор об обслуживании
4) гражданин И. обратился с заявлением о признании брака недействительным
4. Что отличает индивидуальное предпринимательство от партнёрского?
 
1) наличие фирмы
2) необходимость регистрации
3) принадлежность одному лицу
4) необходимость найма работников
5. К организационно-правовым формам предпринимательской деятельности относится
 
1) хозяйственное товарищество
2) политическая партия
3) жилищный кооператив
4) промышленное предприятие
6. Какая организационно-правовая форма предприятия предполагает, что прибыль и ликвидационный остаток распределяются между работниками в соответствии с их трудовым участием?
 
1) производственный кооператив
2) унитарное предприятие
3) закрытое акционерное общество
4) открытое акционерное общество
7. К организационно-правовым формам предпринимательской деятельности относится
 
1) унитарное предприятие
2) производственная фирма
3) промышленный комплекс
4) жилищный кооператив
8. Предприятие, занимающееся коммерческой деятельностью, объявило себя банкротом. В каком судебном процессе будет рассмотрено дело о банкротстве предприятия?
 
1) гражданском
2) конституционном
3) уголовном
4) арбитражном
9. В товариществе на вере, в отличие от полного товарищества,
 
1) есть участники, которые несут риск убытков только в пределах внесённых вкладов
2) учредителями могут быть только индивидуальные предприниматели и коммерческие организации
3) управление осуществляется по общему согласию, т.е. каждый имеет «право вето»
4) капитал разделён на доли (вклады)
10. В полном товариществе, в отличие от товарищества на вере,
 
1) капитал разделён на доли (вклады)
2) есть участники, которые несут риск убытков только в пределах внесённых вкладов
3) учредителями могут быть только индивидуальные предприниматели и коммерческие организации
4) управление осуществляется по общему согласию, т. е. каждый имеет «право вето»
11. Лицо, предъявляющее требование к другому лицу в гражданском
процессе, именуется
 
1) ответчиком
2) потерпевшим
3) свидетелем
4) истцом
12. Дела о банкротстве предприятий (фирм) рассматриваются в судебном процессе
 
1) арбитражном
2) уголовном
3) гражданском
4) конституционном
13. Какая форма юридического лица, являющегося коммерческой организацией, предполагает, что прибыль распределяется между работниками в соответствии с их трудовым участием?
 
1) муниципальное унитарное предприятие
2) открытое акционерное общество
3) производственный кооператив
4) коммандитное товарищество
14. Фирма находится в коллективной собственности. Учредителями ее являются юридическое лицо и несколько физических лиц. Все собственники фирмы имеют право вето при принятии решений и несут полную имущественную ответственность по обязательствам предприятия. К какой организационно-правовой форме организации бизнеса относится фирма?
 
 
*Прим. авт.: Фирма представляет собой организацию, владеющую одним или несколькими предприятиями и использующую экономические ресурсы для производства товаров и оказания услуг с целью получения прибыли.
 
1) производственный кооператив
2) открытое акционерное общество
3) муниципальное унитарное предприятие
4) полное товарищество
15. Имущественные и связанные с ними личные неимущественные отношения, порядок наследования регулируются нормами права
 
1) трудового
2) уголовного
3) гражданского
4) семейного
16. С какого возраста в гражданских правоотношениях Российской Федерации наступает полная дееспособность граждан?
 
1) с 15 лет
2) с 16 лет
3) с 18 лет
4) с 21 года
17. Какая форма юридического лица, являющегося коммерческой организацией, предполагает, что прибыль распределяется между работниками в соответствии с их трудовым участием?
 
1) муниципальное унитарное предприятие
2) открытое акционерное общество
3) производственный кооператив
4) коммандитное товарищество
18. Рассмотрите ситуации. В какой из них вступает в действие Закон о защите прав потребителей?
 
1) фирма-производитель отозвала крупную партию новых авто, так как в них был обнаружен брак коробки передач
2) гражданка приобрела утюг, который оказался бракованным, но магазин, продавший товар, отказался его заменить
3) фирма, осуществляющая перевозки грузов, приобрела новую фуру, но она оказалась с заводским браком
4) гражданин приобрёл партию контрафактных мужских часов на мелкооптовом рынке для перепродажи её в другом городе
19. Согласно Гражданскому кодексу РФ попечительство может быть установлено над лицами
 
1) вышедшими на свободу по амнистии (по указу президента)
2) злоупотребляющими спиртными напитками (по решению суда)
3) освобождёнными из мест заключения условно-досрочно
4) проходящими лечение в санатории, специализирующемся на лечении неврозов
20. Гражданская правоспособность возникает с момента
 
1) достижения человеком 18-летнего возраста
2) рождения человека
3) достижения человеком 14-летнего возраста
4) достижения человеком шестилетнего возраста
21. Участника гражданского процесса, который предъявляет требования, называют
 
1) истцом
2) ответчиком
3) экспертом
4) свидетелем
22. В акционерной фирме, в отличие от фирм другой организационной формы,
 
1) государство участвует в регулировании трудовых конфликтов
2) прибыль распределяется между всеми владельцами ценных бумаг фирмы
3) работодатель обязан обеспечить комфортные условия труда
4) работники заключают трудовой договор с работодателем
23. Согласно Гражданскому кодексу РФ 15-летний Сергей вправе
 
1) быть членом кооператива
2) в соответствии с законом вносить вклады в кредитные учреждения и распоряжаться своими вкладами
3) получить полную дееспособность вследствие эмансипации
4) продать полученный по наследству загородный дом
24. Согласно Гражданскому кодексу РФ 15-летний Сергей вправе
 
1) продать полученный по наследству загородный дом
2) быть членом кооператива
3) в соответствии с законом вносить вклады в кредитные учреждения и распоряжаться своими вкладами
4) получить полную дееспособность вследствие эмансипации
25. Согласно Гражданскому кодексу РФ юридические лица, являющиеся коммерческими организациями, могут создаваться в форме
 
1) финансово-промышленных групп
2) трестов
3) монополий
4) производственных кооперативов
26. У Николая Фёдоровича возник спор с издательством по поводу получения вознаграждения за публикацию. В порядке какого судопроизводства может быть решён этот спор?
 
1) конституционного
2) уголовного
3) административного
4) гражданского
27. Способность юридического лица иметь гражданские права и нести обязанности возникает с момента
 
1) государственной регистрации юридического лица
2) утверждения устава
3) объединения участниками юридического лица капиталов
4) выбора органов управления юридического лица
28. Квалификационные требования к предпринимателю могут быть предъявлены в том случае, если он занимается
 
1) выращиванием овощей и фруктов
2) врачебной практикой
3) пошивом одежды
4) уборкой придомовой территории
29. При какой из перечисленных организационно-правовых форм предпринимательской деятельности прибыль распределяется между работниками фирмы в соответствии с их трудовым участием?
 
1) открытое акционерное общество
2) общество с ограниченной ответственностью
3) производственный кооператив
4) унитарное предприятие
30. Какая коммерческая организация должна выполнять только задачи, которые определены в уставе, исключая любые другие виды деятельности?
 
1) закрытое акционерное общество
2) открытое акционерное общество
3) унитарное предприятие
4) производственный кооператив
31. Какая из перечисленных коммерческих организаций согласно Гражданскому кодексу РФ должна выполнять только задачи, которые определены в уставе, исключая любые другие виды деятельности?
 
1) производственный кооператив
2) хозяйственное общество
3) хозяйственное товарищество
4) унитарное предприятие
32. Личные неимущественные права возникают по поводу нематериальных благ. К нематериальным благам относят
 
1) личную и семейную тайну
2) государственную облигацию
3) депозитный сертификат
4) земельный участок
33. Согласно Гражданскому кодексу РФ юридическое лицо, преследующее извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности, является
 
1) индивидуальным предпринимателем
2) коммерческой организацией
3) общественным объединением
4) потребительским кооперативом
34. К какой организационно-правовой форме относится хозяйственная организация, уставной капитал которой образован путём имущественных паевых взносов и которая предполагает личное трудовое участие её членов в хозяйственной деятельности?
 
1) производственный кооператив
2) акционерное общество
3) общество с ограниченной ответственностью
4) полное товарищество
35. К какой организационно-правовой форме относится хозяйственная организация, уставной капитал которой образован путём продажи акций определенному кругу лиц, численностью не более 50 человек?
 
1) производственный кооператив
2) открытое акционерное общество
3) полное товарищество
4) закрытое акционерное общество
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